

## 中秋佳节 多伦多学员感念师恩

【明慧网】2024 年 9 月 8 日，加拿大多伦多法轮功学员在皇后公园集体炼功，并在中秋到来之际，向师父问好，恭祝师父中秋快乐！多伦多大法弟子感恩师父传授功法，得遇大法，乱世中寻得一泓清泉。

### 中领馆前得大法 古稀之年释心怀

刘丽新的父亲是国民党远征军。13 岁时，她父亲在文革中被活活打死。婚后，刘丽新因超生，自己与先生因此被单位开除。之后，她家两套房子被强拆。她上访维权，没得到赔偿，反而多次被抓，刘丽新的先生也被杀。警察硬说她杀了先生，要抓她去坐牢。她努力自证清白，才没被抓走。

2013 年，刘丽新来到海外，天天举着标语在中领馆前为自己家遭遇的强拆抗议。正好法轮功学员也在中领馆前反迫害，交谈中，法轮功学员给刘丽新讲修炼法轮功的益处，她便请了《转法轮》回家看。读后，她说：“法轮功太好了！”

“修炼前，说起强拆，我就气愤跳脚，到了海外都想拼命追讨。现在，老家亲人劝



■ 多伦多法轮功学员在皇后公园集体炼功。

我接着争取赔款，我说也罢，不要了。师父教导，不失不得。我现在是修炼人了，啥都能放下了。尽管我不认可中共的强盗行为，但是我能够放下这巨大的痛苦了。”

刘丽新感谢师父让她能够放下怨恨，归于平和。

### 走出抑郁 走入修炼

克里斯是名加拿大调音师。2002 年，二十来岁的他感到极度抑郁。他通过吸毒来麻痹心中的痛苦。一天，他看到法轮功学员在户外炼功，看得入神。回家后，他开始看法轮功的主要书籍《转法轮》。

他被书中的道理所折服，“书中教导的重德向善、自我提升的理念，是我心之所向。”尽管克里斯仍被自闭抑郁困扰，但他内心深处，从未忘记法轮大法。一遍遍的学法炼功，克里斯的性格发生着变化，“我不再沉溺于生活中的痛苦，而是专注于按照真、善、忍做个好人。以前，我无法处理复杂的人际关系，过于在意自己的感受。修炼后，我慢慢学会了放下这些感受和情绪，好似卸掉了沉重的枷锁。”

克里斯感恩师父从未放弃他，引领他终于走出抑郁的阴霾。◇



# 从佛教徒到大法徒 留学生感受大法神奇

“澳大利亚墨尔本大法弟子恭祝师尊中秋快乐！”2024年9月1日，墨尔本部分法轮功学员双手合十，表达对法轮功创始人李洪志大师的无限感恩。一声声祝福，回荡在晴空蓝天之下。

## 中国留学生：亲身感受大法神奇

在厨艺学校就读的留学生乔治只有二十多岁，但他修炼法轮功已有七年了。

乔治原来是一名佛教徒，在大陆时一个偶然的的机会，他在一位网友的帮助下走入法轮功修炼。很快，他就感受到大法的神奇和美妙。

他说：“炼第一套功法时，随着师父的口令‘抻’，我每次都感到全身发热，非常舒服；炼第二套功法的头前抱轮时，我的左、右两臂就感到有能量柱在往上托，这种感觉一般会持续两三分钟，妙不可言。”

“修炼前，我是一个以自我为中心的人，总是向外看，找别人的缺点。”乔治说，“修炼后，我学会了遇事先看自己的不是，为别人着想。说话做事总是按修炼人的标准要求自己。我学会了向内找，身心感到轻松而愉悦。”

乔治感谢李洪志师父，感谢法轮大法净化了他的心



■ 墨尔本部分法轮功学员齐聚市中心财政花园，恭祝师尊中秋快乐。

灵。“我真心希望还被谎言迷惑的世人，能够了解真相、善待大法，拥有美好的未来！”

## 博士研究生：法轮功让我找到人生答案

什么是人生的真谛？什么是人应有的最美好的未来？这是墨尔本越南裔博士生黎琼娥一直苦苦思索的问题。

一年前，黎琼娥在朋友的介绍下开始修炼法轮功。修炼以后，她的身体迅速得到了改善，背部在长时间工作后不会痛了，严重的痛经在炼功后也消失了，头脑变得更清晰，能够更加高效地完成工作。她觉得更为重要的是，法轮功让她找到了人生的答案。

“我为什么会生活在这个世界上？我该过上怎样的生活？正当我苦苦寻觅的时候，

法轮功给了我令人信服的答案。”她开心地说，“《转法轮》中关于‘真、善、忍’的普世价值给了我生活的方向，让我重新确认了我真正相信的东西，并在面对疑惑和困难时有了非凡的勇气。”

琼娥表示，每次阅读法轮功的主要著作《转法轮》，都会有全新的收获。对她来说，这本书不仅仅教她如何做一个好人，还教她同化这个宇宙的最高特性“真、善、忍”。她学会了真诚、慈悲和忍耐，在遇到矛盾时会首先想如何改善、提升自己，而不是向外寻找解决方案。

她希望在中秋节到来之际，向李洪志师父致以最美好的祝福和最深挚的感恩，“恭祝师尊中秋快乐！感谢师父让我找到人生的答案！”◇

# 母亲脑梗转危为安

【明慧之窗】2014年，记得那天是中秋节前一天的半夜12点多，妹妹打来电话，声音急促地说：“妈妈犯病了，意识不清，嘴都歪了，现在送去医院了。”并叫我们天亮后到她那边去。

第二天，我与两个兄弟驱车起早就往医院赶，看到母亲嘴巴歪着，眯着双眼，胡言乱语，我们来了她也没有任何反应。医院确诊是脑梗塞。妹妹说母亲吞咽困难，连水都喝不了，试着喂一点点水，马上打嗝吐出来。

我坚信母亲会转危为安，因为她早已明白法轮功真相，并做了“三退”（退出中共党、团、队组织）。

## 念九个字脱离生命危险

我将法轮大法真相护身符戴在母亲的脖子上，并在她耳边说：“妈妈，念‘法轮大法好，真善忍好’九个字。”让我意外的是，母亲竟然点了下头。



因怕母亲客死他乡，兄弟几个决定将母亲接回去。坐在车上，我搂着母亲，一路不停地念着“法轮大法好，真善忍好。”我们决定将母亲送到市医院医治。

办好住院手续后，我跟主治医生说：“我妈已有12个多钟头没吃任何东西了，一口水也没喝，身体很虚弱。”主治医生讲：脑梗塞病人严重的时候，舌头不好使，吞咽困难，喂食可能会造成窒息。

护士说：“看看能不能喝点水。”护士倒了一点水喂母亲。母亲竟然能喝一点点水了，不再打嗝。护士说可以吃一点很稀的粥。母亲吃了两小汤匙稀粥。母亲终于脱离生命危险了。我知道是大法救了她的命。

## 听师父讲法 脑梗迅速康复

第二天是中秋节。我一早熬好粥去到医院。我来到母亲床前，喊了声“妈”，母亲睁开眼，张了张嘴，没听清她说什么。我将耳机戴到母亲的耳朵上，打开录有法轮功师父讲法的MP3，跟她说：“听师父讲法吧。”

我将米粥搅凉喂母亲，母亲吃了小半碗。母亲听着师父讲法，精神状况越来越好。

中秋节后的第三天早上，科室主任查房，他依次让母亲举左手、举右手、说出自己的名字，母亲一一应对。住了10多天院后，母亲可以自己端着碗吃饭了。

出院时，主治医生说母亲恢复得很快，非常好，并说100个人（脑梗塞患者）也没一个（恢复这样好的）。

母亲今年88岁，此事过去近10年了，母亲的脑梗塞没有复发过，没有任何后遗症。几个子女也很孝顺，她老人家安度着晚年。这都是相信大法好带来的福分。◇



# 中秋将至 月圆家难圆 谁之罪？

中秋节是中国传统节日，也是人间幸福美满的象征。可是在中国大陆，在中共迫害法轮功的25年里，在中共极权暴政下，众多法轮功学员的家庭被迫害得支离破碎、妻离子散、家破人亡，月圆家难圆，法轮功学员的亲人们在泪水与悲苦中无辜承受着人间的苦难。这一切人间惨剧，都是中共江泽民邪恶集团造成的。在这场人神共愤的迫害中，上亿法轮功学员被污蔑，近百万学员被骚扰、绑架、关押、劳教、判刑、遭受酷刑迫害，数千人被迫害致死。

## 遭冤狱迫害十多年 湖南女医师刘冬仙至死拒绝转化

湖南常德市桃源县法轮功学员刘冬仙，三次被非法判刑共16年，其中2016年12月份被绑架构陷、非法判刑九年，她在湖南长沙女子监狱受尽迫害，拒绝所谓的“转化”，2024年5月左右被监狱送回家，只有几天她就含冤离世，终年72岁。

刘冬仙家住湖南省桃源县红十字会医院，她是桃源县红十字会医院内科主治医师。1999年4月开始修炼法轮大法，在很短时间内，胆囊炎、胃病、心脏病、痔疮、腰痛、



美尼尔氏综合症等疾病不翼而飞，无病一身轻。她按真、善、忍”做好人，是桃源县红十字会医院公认的好医生。

1999年7月中共邪党迫害法轮大法后，刘冬仙被多次非法关押，非法劳教一次，判刑三次，关洗脑班二次，拘留二次，囚禁一次，长时间被监视、电话被窃听、行动被监控、外出被跟踪，被取消医生资格及处方权，调离医师工作位置，在中药库做杂工，扣发工资奖金，每月只发300元生活费。

## 吉林长春市法轮功学员田玉春被迫害致死

长春市75岁的法轮功学员田玉春2024年4月18日被长春市二道区金钱堡派出所非法抄家、绑架，关押在长春市第一看守所，他被构陷至长春市朝阳区检察院，于7月24日被迫害致死。之后，长春市朝阳法院法官还说要给田玉春判刑三年。

被绑架关押前，田玉春老人体检出高血压、玻璃体脱落等，他眼睛几乎是盲的，生活不能自理，但金钱堡派出所的庄姓警官还扬言：“只要看守所敢收，就是没事！”

直到6月20日，看守所人员通知他家属说，老人检查出来有肠梗阻，但是不允许会见，也不能出去治疗；八天后又说，检查出来胆总管癌，让家属办手续赶快接回去。直到7月3日才走完流程，田玉春被释放，他身体虚弱得已经无法独立走路。

据田玉春自述：刚被抓进去的时候，被关押在五监区，每天被逼迫“坐板”，一周不到，臀部就流血，然后起了一层厚茧子，而且他也根本不是6月20号那天开始检查的，早在一个多月前的5月就已经被带到监狱医院了，整天被用手铐、脚镣拴在床上，不给衣服穿（只有一条内裤和单裤），也不给吃喝，每天就只给打针（问了也不说是药），身边还有三个警察看着。

5月初的东北还是很凉，上身赤裸的田玉春几次向护士和警察恳求把衣服送过来，也无人理会。田玉春于被释放21天后，含冤去世。◇

# 七~八月份获知 95 名法轮功学员遭枉判

【明慧网】据明慧网报道统计，2024年7、8月份获知至少有95名中国大陆法轮功学员遭中共非法判刑，平均年龄66岁。迫害最严重地区依次为：山东省17人，吉林省15人，四川省11人，辽宁省6人，黑龙江省、湖北省、北京市、云南省均5人。

## 天津市法轮功学员齐志银被非法判刑九年

天津市武清区法轮功学员齐志银，今年62岁，修大法按真、善、忍做好人，身心受益。2017年12月28日，天津市公安局和各区级公安分局及派出所，出动大批警察在全市绑架了包括齐志银在内的37名法轮功学员。齐志银在武清区看守所被非法关

押了8个月，他绝食抵制迫害，四十天后出现命危，被“取保候审”回家。后天津法院发传票让他去看看守所，齐志银为躲避迫害，被迫离家流亡在外。

流离失所五年多，2024年2月4日，齐志银在北京女儿家中被警察绑架，又被非法关押到天津武清区看守所。当地公、检、法人员合伙构陷齐志银。2024年8月上旬获悉，齐志银已于2024年7月被当地法院非法判刑九年。

## 山东 80 岁老妪被枉判三年半入狱

山东省淄博市法轮功女学员李景花现年八十岁，2022年10月因遭人恶告被南定派出所警察绑架，警察因疫情对她实施取保候审一年。期间当



中共酷刑示意图  
木凳酷刑

地国保大队对老人进行司法构陷，于2023年将老人绑架到淄博市看守所。2023年8月，张店法院对李景花老人非法判刑三年半，勒索罚金5000元。李景花老人已经被劫持济南女子监狱迫害。◇

# 原黑龙江牡丹江市政法委书记李长生遭恶报死亡

【明慧网】据黑龙江2024年8月30日消息，东北农业大学党委书记李长生于2024年8月29日深夜突然死亡，时年57岁。

李长生曾任牡丹江市政法委书记。他的前几任政法委书记由于积极迫害法轮功都没得善终：原牡丹江市政法委书记田立军于2007年患癌，

后不治死亡；牡丹江市副书记兼“610”头目李长青，于2007年7月22日患癌症死亡。

李长生没有汲取前几任遭恶报的教训，他任牡丹江市政法委书记期间，发生大量迫害法轮功的事件。仅举一例：

2020年6月末，海林市海林镇医院大夫，法轮功学员王淑坤，因拒绝医院党委书记

伙同市第一派出所警察的要求，不写放弃修炼的所谓“三书”，遭恼羞成怒的警察毒打，后让她先回家。王淑坤手脚并用爬到楼上家中，大约7月1日傍晚，王淑坤出现脑出血症状，头晕、恶心。2020年7月2日早晨突然去世。他丈夫号啕大哭：“我媳妇死得冤啊。”令人动容。◇

退  
黨

截至2024年8月26日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.35亿。  
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。



# 疫情中 为何这个村子无人染疫？

近日，中国大陆疫情再起，社交媒体上“阳了”的声音频现，咳嗽、头疼、发热……新冠病毒（中共病毒）各地感染情况冲上热搜榜。从二月开始至今，还传出大陆多省市开展不明原因肺炎聚集性疫情应急演练，因此有民众担忧疫情再次爆发。

然而，在山东省胶东半岛有一个农村，2020年开始的疫情期间，全村无人被感染，都健康安乐。这个村怎么能这么幸运呢？这就得从一位六十岁的农村大哥鲁方（化名）说起。

## 大饥荒种下病根

鲁方家有兄弟姐妹七个人，经历了中共的破四旧、搞四清、三反五反、文化大革命等各种整人运动，特别是搞“大跃进”，全家人都在生死线上煎熬，目睹了饿殍遍野的惨景，亲历了刻骨铭心的饥肠辘辘、度日如年的岁月。

鲁方不到四十岁就病恹恹的，身体非常虚弱，肺气肿严重时生活都不能自理，大小便失禁，躺在炕上就坐不起来，坐起来就躺不下，胸口憋得喘不上气来，只能坐在那里一口一口地大喘气，真是生不如死。

## 终得解脱

1997年的春末夏初，邻居载着鲁方要去炼一种气功



治病，途中有人告诉他：听说法轮功不但能使人道德提升，而且祛病健身不花一分钱。他听了兴奋地像个孩子似的，逢人就喊：快学法轮功吧，老天爷来救咱啦！

果然，在城里有人教给了他法轮功的功法。鲁方大哥回村后就找到村书记，在村委会的大喇叭上通知父老乡亲：愿意学法轮功的每天到我家来学法炼功。自此，他家就成立了炼功点，有缘人纷纷走入法轮功的修炼行列。

转眼到了秋收时节。仅仅学炼法轮功才三个多月，鲁方的肺气肿、胆囊炎不药而治。他起早贪黑地经营自己的农田和菜园，再也不用弟兄们帮忙了；邻居们再也没听到他和嫂子吵架、闹离婚的事了。村里人目睹这一变化，又有十多人加入了学炼法轮功。

## 九成村民明真相三退

1999年7月中共开始疯狂打压、迫害法轮功及其法轮功学员。面对电视媒体的污蔑、陷害，鲁方向本村村民讲法轮功的真实情况，揭露媒体的造谣，也重点地对邻村民众讲真相。

为了使很多明白大法真相的人不受到影响，鲁方把一张张法轮功真相资料，面对面地送到乡亲手里，多年如一日，风雨无阻。每见到一个人，就叮嘱对方：“千万记住法轮大法好，老天爷就给你福报；邪不压正，老天爷是在黑白颠倒的日子里挑选好人哪。”

鲁方用智慧和善心，寻找一切机会接触村民，哪怕是村民上菜园、去打水、坐公交车、接送孩子或客人、送粪尿到菜地、打农药、到商店、玩扑克、打麻将等等一切机遇，他都耐心地劝说。终于在他的苦口劝导下，全村百分之九十的人都先后做了三退。

如今，村里的学生和小孩一见他就喊：“法轮大法好！真善忍好”。每逢乡镇的集市上，人们见到他老远就喊讲法轮功的事吧。

鲁方修炼大法身心受益，家庭和睦，儿女事业顺利有成。全村老少都相信法轮大法好，因此，疫情期间无一人被感染！

文 / 晓真